

Rodiče málo využívají parkoviště

Ve středu 15. ledna po sedmé hodině ranní přijeli k vigantické základní škole příslušníci obvodního oddělení Policie ČR v Rožnově společně s Vladislavem Malcharczikem, preventistou územního odboru Policie ČR ve Vsetíně, a Zdeňkem Patíkem, krajským koordinátorem BESIP.

Den s vigantickými žáky začali v prostoru před školou, kde pozorovali, jak děti dodržují bezpečnostní pravidla při cestě do školy. „Vybrali jsme si ji kvůli tomu, že se nachází jen pár metrů od hlavní silnice,“ uvedl pro Spektrum Rožnovska Vladislav Malcharczik. „Zaměřili jsme se na rodiče, kteří vozí děti do malotřídky a také do mateřské školy, která se nachází ve stejném objektu. Kontrolovali jsme například používání autosedaček. Děti v nich seděly, byly připoutány a aktovky na zádech neměly, což někdy při kontrolách registrujeme. Horší to bylo s volbou místa pro vystupování dětí z auta. Rodiče většinou nezastavili na přilehlém parkovišti, ale na příjezdové cestě k hlavnímu vchodu školy. Pak museli vycouvávat na

silnici. Přitom mohou využívat pár metrů vzdálené parkoviště, kde lze spolehlivě zastavit, poslat dítě do školy a bezpečně se vrátit na hlavní silnici,“ uvedl bezpečnostní preventista ze Vsetína.

Pracovníci Policie ČR a BESIP si všimli také pohybu dětí po chodníku a jejich přecházení přes silnici. Ta je podle informací Vladislava Malcharczika sice dosti frekventovaná, naštěstí je však tento úsek rovný a přehledný. V každém případě doporučuje rodičům, aby děti neoblékali do tmavých bund a kabátů. A když už zvolí šedou, černou, tmavě hnědou nebo modrou barvu, nechť určitě oděv opatří reflexními bezpečnostními prvky, které jsou dobře vidět na velké vzdálenosti. -MTA-



Zástupci Policie ČR a BESIP v průběhu středečního dopoledne navštívili děti v mateřské i základní škole, kde jim vysvětlili pravidla pro bezpečnou chůzi po silnici. Věnovali jim reflexní nálepky na oděv a také přívěšky na aktovky a batůžky. Foto: Hana Foltasová

Pozvánky

■ **Myslivecké sdružení Rysová - Vigantice** pořádá v sobotu 25. ledna od 19 hodin v tělocvičně místní ZŠ v pořadí již devatenáctý ples. K tanci a poslechu hraje Gracia. Vstupné s místenkou 100 korun v předprodeji na telefonech 604 369 179 a 731 153 409. V přírodně vyzdobeném sálu bude nabízeno bohaté občerstvení včetně oblíbených zvěřinových specialit.

■ **Ples sportovců** pořádá fotbalový klub Modrá hvězda Vigantice v sobotu 1. února od 19 hodin v místní tělocvičně základní školy. Příznivci se mohou těšit na taneční zábavu s hudebním doprovodem skupiny Rivieras. Vstupné činí 150 korun, předprodej na telefonu 732 448 786. -INF-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

